
11

Faber Europe Collection
2015/2016

Since 1844



On fire since 1844

E Heat is created together!
Did you know that a large part of the current supply of atmospheric fires 
is based on a Faber innovation? Faber is the inventor of the enclosed 
or Multi-Vent burning system. That is why Faber holds a very prominent  
position in Europe. Other innovations throughout the years have  
included the Step Burner®, the unique Opti-myst effect and the fire illusion  
experience Opti-Virtual®. New is our state-of-the-art I.T.C. app, with this 
App you can control your fire using your mobile phone or tablet and  
enjoy the illusion of flames and yet save up to 70% in energy use! In this  
brochure we will introduce our new range of gas fires. Besides gas fires, 
you will also find an extensive range of electric fires and free-standing 
wood burning stoves at Faber’s.

Be inspired!

 Calor, ¡eso se crea juntos!
 ¿Sabía usted que una gran parte de los hogares y estufas a gas del mercado 

se basan en la innovación de Faber? Faber es el inventor del sistema 
de combustión cerrado, también llamado Multi-Vent. Con ese sistema, 
Faber ocupa una posición prominente en Europa. Otras innovaciones en 
los últimos años son el Step Burner®, el efecto de fuego Optimyst y el 
simulador Opti-Virtual®. La última novedad es la app I.T.C., ¡con esta App 
usted puede disfrutar de una bella imagen de fuego y además ahorrar 
hasta un 70% de consumo de energía! En este folleto presentamos 
nuestra gama de hogares y estufas a gas. Además de aparatos para este 
combustible, también se puede encontrar en Faber una amplia gama de 
estufas eléctricas y para leña. 

 ¡Déjese inspirar!

I Il caldo si crea assieme! 
Lo sapete che la maggior parte delle forniture attuali di fuochi a 
combustione naturale si basano su di un’innovazione della Faber? La Faber 
è l’inventore dei fuochi chiusi o del sistema di combustione Multi-Vent. 
Questo è il motivo per cui Faber ha una posizione di rilievo in Europa.Altre 
innovazioni attraverso gli anni hanno riguardato lo Step Burner,il singolare 
effetto Opti-myst e l’esperienza del fuoco illusorio Opti-Virtual.Nuova 
nello stato dell’arte è l’app I.T.C.,con questa App potrai controllare il tuo 
fuoco usando il tuo mobile phone o tablet e godere dell’impressione delle 
fiamme e risparmiare subito fino al 70% dell’energia!In questa brochure 
noi introdurremo la nostra nuova gamma di caminetti a gas. A seguire i 
caminetti a gas,troverete anche una gamma ampia di fuochi elettrici e le 
stufe a legna della Faber.

Sentiti ispirato!

P O calor cria-se em conjunto!
 Sabia que a oferta atual de lareiras no mercado é, em grande parte, 

baseada nas inovações da Faber? A Faber inventou o sistema de 
combustão fechado ou “multi-vent”. Graças a este produto, a Faber 
conquistou uma posição de liderança na Europa. Outras inovações através 
dos anos foram entre outros o Step Burner®, o efeito único Opti-myst 
e o Opti-Virtual®. A novidade é a aplicação I.T.C. (Intelligence Technical 
Control), com esta aplicação pode desfrutar de uma bonita imagem de 
chamas e economizar até 70% no consumo de energia! Neste catálogo, 
apresentamos-lhe a nossa coleção de recuperadores de calor a gás. Para 
além de recuperadores de calor a gás, a Faber também oferece uma vasta 
gama de lareiras elétricas e salamandras independentes.

 Deixe-se inspirar!

d Varme skaber vi sammen! 
 Vidste du at det aktuelle udbud af gaspejse på markedet for en stor del er 

baseret på Fabers innovation? Faber står bag opfindelsen af den lukkede 
forbrændingsteknologi. Hermed indtager Faber en særdeles prominent 
position i Europa. Andre innovationer gennem årene er bl.a. Step Burner®, 
den unikke Opti-myst-effekt og flammeoplevelsen Opti-Virtual®. Ny er 
I.T.C.-app’en, ved brug af denne kan du nyde et smukt flammebillede 
og samtidig spare op til 70% på dit energiforbrug! I denne brochure 
præsenterer vi vores udvalg af gaspejse. Foruden gaspejse finder du også 
et stort udvalg af elektriske pejse og fritstående brændeovne fra Faber. 

 Lad dig inspirere!
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E	Allow me to introduce myself...
”My name is Fabio, I am your personal heating assistant, I will give advice
and clever tips”. For questions... ask Fabio. Faber spends a lot of time on
research and the development of the ultimate flame illusion. Due to this 
investment we have developed some four specially patented gas burners.
-  The Log Burner ®
 The Log Burner ® shows the flames emanating from the ceramic logs;  
 this burner provides the most realistically possible ’wood fire’ illusion.
-  The Flat Burner ®
 Fashion determines the image in dress and furniture but also in fireplace  
 designs. The Flat burner ®, due to its compact construction method  
 and unlimited shape, makes it possible to design fires in the most  
 diverse forms!
-  The Emberbed Burner ® 
 Out of the box, simple but powerful, are words to describe the essence
 of this type of burner design. By a clever design of the bent tube burner
 Faber has managed to create a surprising fire. Of course you can vary 
 the style of your fire to your heart’s content.

 ¿Me permite que me presente? 
”Mi nombre es Fabio, soy su asistente personal de calefacción y me dedico 
a aconsejar y a dar sugerencias útiles”. Si tiene cualquier duda... pregunte 
a Fabio. Faber realiza un importante esfuerzo en investigación y desarrollo 
para alcanzar un perfecto juego de llamas. Gracias a esta inversión, hemos 
desarrollado y patentado 4 quemadores a gas especiales: 
-  Log Burner ®

En el Log Burner ® las llamas salen de los propios leños cerámicos. 
Este quemador a gas proporciona el efecto más real de un auténtico 
fuego a leña. 

-  Flat Burner ®
La moda determina la tendencia en la ropa, en el diseño de interiores 
y también en el diseño de hogares y estufas. Gracias a su diseño 
compacto y forma ilimitada, el Flatburner® permite desarrollar hogares 
con la más amplia variedad de formas.

-  Emberbed Burner ®
Quemador exterior, con un diseño sencillo y robusto. Haciendo uso 
inteligente de un quemador de tubo curvado, Faber ha logrado crear 
un fuego sorprendente. 

I Permettetemi di presentarmi...
“Il mio nome è Fabio,sono il vostro assistente personale del caldo,io vi darò 
indicazioni e suggerimenti”. Per le domande...chiedete a Fabio.La Faber 
ha impiegato molto tempo in ricerca e sullo sviluppo dell’ultima fiamma 
apparente. Con questi investimenti noi abbiamo sviluppato bruciatori a 
gas speciali e brevettati.
- Il Log Burner®

 Il bruciatore a legna mostra le fiamme che escono dalla legna ceramica;
 questo bruciatore ottiene il massimo effetto per l’idea di “fuoco a legna”.
- Il Flat Burner ®
 La moda determina l’immagine nell’abito e nell’arredamento ma anche  
 nel design del caminetto. Il bruciatore piatto,grazie al metodo di  
 costruzione compatto e alle forme illimitate,rende possibile il disegno di  
 fuochi dalle più diverse forme!
- L’Emberbed Burner ®

Fuori dal mucchio,semplice ma potente,sono parole per descrivere 
l’essenza di questo tipo di forma di bruciatore. Da un disegno intelligente 
del tubo curvo del bruciatore la Faber ha lavorato per creare un fuoco 
sorprendente. Naturalmente potrete variare lo stile del vostro fuoco per 
la felicità del vostro cuore.
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P	Permita que me apresente...
“O meu nome é Fábio, e sou o seu assistente pessoal de aquecimento. 
Dou-lhe conselhos e dicas úteis”. Se tiver alguma questão... pergunte ao 
Fábio. O Fábio passa muito tempo a investigar e desenvolver o melhor 
quadro de chamas. Graças a este esforço desenvolvemos 4 queimadores 
de gás especialmente patenteados.
- O Log Burner ®

O Log Burner ® apresenta troncos de lenha em cerâmica com efeito 
de chamas, proporcionando uma experiência de “fogo de lenha” 
extremamente realística.

- O Flat Burner ®
A moda influencia o vestuário, a decoração de interiores, mas também 
o design dos recuperadores de calor.

- O sistema Flatburner ® 

possibilita o desenvolvimento de lareiras em vários formatos, graças à 
sua construção compacta e
formas ilimitadas!

d	Må jeg have lov at præsentere mig selv?
”Mit navn er Fabio, jeg er din personlige fyringsassistent, jeg rådgiver og 
kommer med praktiske tips.” Har du spørgsmål… spørg Fabio. Faber 
investerer megen tid i research og udvikling af det ultimative flammebillede. 
Med denne investering har vi kunnet udvikle fire specielle patenterede 
gasbrændere.
-  Log Burner ®

Ved en Log Burner ® kommer flammerne ud under de keramiske 
brændeknuder, denne brænder giver den mest realistiske ’brændeovns’-
oplevelse.

-  Flat Burner ®
Mode er afgørende for udseendet af tøj, interiør men også for 
pejsedesign. Takket være den kompakte opbygning og ubegrænsede 
muligheder for formgivning, gør en Flatburner® det muligt at udvikle 
pejse i de mest forskelligartede former!

-  Emberbed Burner ®
Out-of-the-box, enkel men stærk, er ord som beskriver essensen af 
dette brænderdesign. Ved brug af et formet rør er det lykkedes Faber 
at skabe et overraskende flammebillede.

 

Emberbed Burner®

Log Burner®

Flat Burner®
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E The Step Burner ®
The Faber Step Burner ® is the most revolutionary burner available on 
the market! The Step Burner® developed by Faber is a gas burner that 
is uniquely adjustable. At full power the flames are visible along the 
entire length of the fire. But when less heat is requested, the fire will be 
concentrated in the centre of the burner. Another step back, the flames 
will grow smaller, but still provide the illusion of an atmospherically burning
fire. New is the switching function in the eco controls. This has been 
called ECO boost. Faber has combined the best of both worlds: a Step 
burner® that can be switched off with continuous controls. In a sequential 
programme the use of gas can be reduced by up to 70%.

 Step Burner ®
¡Los Faber Step Burner® son la gama más revolucionaria de hogares a 
gas disponible en el mercado! El Step Burner® desarrollado por Faber es 
un hogar a gas con una regulación única en el mercado. Funcionando 
a potencia completa, las llamas cubren todo el ancho del hogar. Sin 
embargo, cuando se requiere menos calor, el fuego se concentra en el 
centro del quemador. Las llamas son regulables en altura, y aún así ofrecen 
un fuego acogedor. Como novedad existe la función de conmutación en 
el control eco, lo cual se ha denominado ECOboost. Faber ha logrado 
combinar lo mejor de ambos mundos: el Step burner ® conmutable con un 
mando de regulación continua. En un programa ascendente, el consumo 
de gas puede reducirse hasta en un 70%.

 

I	Step Burner
 Lo Step Burner Faber, è il bruciatore più rivoluzionario disponibile sul 

mercato. lo Step Burner sviluppato da Faber, è un bruciatore a gas 
straordinariamente regolabile. A piena potenza le fiamme sono visibili 
lungo tutto l’intera lunghezza del camino. Quando si vorrà una fiamma più 
piccola, essa si concentrerà nel centro del bruciatore. Un semplice click e 
le fiamme si abbasseranno ma avranno sempre l’aspetto di un suadente 
fuoco che brucia. E’ presente inoltre, una nuova funzione ecologica. E’ 
stata chiamata EcoBoost, Faber ha unito il meglio dei due mondi: lo Step 
Burner che può essere disinserito e un continuo controllo delle fiamme 
attraverso un programma sequenziale che ridurrà il consumo di gas fino  
al 70%.

 

E Save up to 70% in energy
 with the Step Burner
 Ecoboost!

 Con el Step Burner 
Ecoboost, ¡ahórrese hasta 
un 70% de su consumo!

I	Risparmia fino al 70% con 
il bruciatore Step Burner 
EcoBoost!

P Economize até 70% no seu 
consumo de energia  
graças ao Step Burner 
Ecoboost!

d	Spar med Step Burner 
Ecoboost op til 70% på dit 
forbrug!
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P O Step Burner ®
O Step Burner ® da Faber é o queimador a gás mais revolucionário do 
mercado! O Step Burner®, desenvolvido pela Faber, é um queimador 
a gás regulável com uma técnica única. Na sua potência máxima, as 
chamas são visíveis sobre toda a largura do recuperador. Mas quando 
é necessário menos calor, o lume concentra-se no meio do recuperador. 
Reduzindo um nível, as chamas diminuem, proporcionando ainda a 
agradável imagem das chamas de uma lareira. A novidade principal é 
a função de regulação no sistema eco. Este sistema é designado por 
ECOboost. A Faber combinou o melhor de dois mundos: um Stepburner® 
regulável com um programa de autorregulação contínua. Graças a um 
sistema de regulação incremental, o consumo de gás pode ser reduzido 
até 70%.

d Step Burner ®
 Fabers Step Burner ® er den mest revolutionære gasbrænder der findes på 

markedet! Denne Step Burner ® er udviklet af Faber og er en gasbrænder 
der kan reguleres på en unik måde. Ved den maksimale ydeevne kan 
flammerne ses over hele pejsens bredde. Men når der kræves mindre 
varme koncentreres ilden i midten af brænderen. Hvis der gås yderligere 
et trin tilbage bliver flammerne mindre, men har stadig udseendet af 
en stemningsfuld brændende pejseild. Ny er omskifterfunktionen i 
økobetjeningen. Det kalder vi ECOboost. Faber har kombineret det bedste 
fra to verdener: en Stepburner ® med omskifter og konstant regulerbar 
betjening. Ved hjælp af programvælgeren med stigende niveauer kan du 
vælge en reduktion af gasforbruget op til 70%.

Step Burner ®
Step 3 

Step Burner ®
Step 2 

Step Burner ®
Step 1 

Step Burner ®
Step 4 
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E Comfort and sustainability go hand in hand in the year 2014.
Faber is introducing the Intelligent Technical Control App. Gas is a clean 
fuel and also regenerative due to modern techniques. So it is sustainable. 
Of course we would like to use this fuel in the most efficient way. That is 
why Faber is introducing the Intelligent Technical Control. A control system 
that will allow you to manage your fire efficiently and attractively. In order 
to gain simple access to this system, Faber has developed an up-to-date 
application, the I.T.C. App. The Faber I.T.C. App can be freely downloaded 
in the App store or in Google Play. The App controls, checks, manages 
and advises.

Controlling: You can manage your fire by means of your smart phone / 
tablet within Wi-Fi range. In this way you can exert complete control over 
your fire. If it is getting too hot, you can simply switch it to a lower setting 
by means of your remote control, your phone or tablet. This can be done 
e.g. by using the thermostat function for a constant temperature. The 
manual function for choosing your preferred heat level. By means of the 
Eco function you can choose the modulating fire image which will allow 
you to save up to 70% in energy use in a sequential programme!

Checking: while the fire is switched on, a lot may happen. Many of these 
things are measured by means of sensors and checked by your I.T.C. App.
The App will store this information so that you will have a complete review
of your fire and a mechanic can make a correct analysis of the problem in
case of a malfunction.

Managing: the statistics show a clear picture of the number of hours the 
fire has been switched on as well as the possible nature of the malfunction.

Advising: the app will supply detailed information about the fire, the dealer
and the manufacturer. With one touch you can E-mail or call your dealer,
change your personal data and request user information.

Faber has an application that works on its own I.T.C. interface. If you 
have enjoyed the use of your fire for several years already, the I.T.C. can 
probably in many cases be added to your fire. The I.T.C. App will also allow
Faber to upgrade your controls and the supply of information.
Faber is offering you the total package! Faber, not for nothing the market
leader in fires!

 Confort y ambiente van juntos en el año 2014.
Faber introduce la App Intelligent Technical Control. El gas es un 
combustible limpio y con las técnicas modernas ¡es también renovable! 
O sea, respetuoso con el medio ambiente. Ni que decir tiene que este 
combustible lo queremos usar tan eficientemente como sea posible. Con 

este fin, Faber introduce el Intelligent Technical Control. Un sistema de 
control que brinda la oportunidad de disfrutar de un hogar de manera 
eficiente y acogedora. Para acceder fácilmente al dispositivo de mando 
y regulación de este sistema, Faber ha desarrollado una aplicación 
moderna, la I.T.C. App. La Faber I.T.C. App se puede descargar de forma 
gratuita en App Store o a través de Google Play Store. La App controla, 
supervisa, dirige y asesora. 

Controlar: usted puede gobernar su hogar con su smartphone / Tablet 
dentro del rango wifi. De esta manera usted tendrá el control total sobre su 
hogar. Cuando el calor sea excesivo, usted puede sencillamente bajar la 
potencia utilizando el control remoto (mando a distancia), teléfono o tablet. 
Eso puede hacerse por medio de, por ejemplo, la función de termostato, 
para tener una temperatura constante. Dispone de la función manual para 
la elección del calor deseado. La función Eco permite elegir una imagen 
de llamas modulante con la cual, en un programa ascendente, ¡puede 
ahorrarse hasta un 70% de su consumo de energía! 

Comprobar: durante el funcionamiento, en su hogar, ocurren muchas 
cosas. Muchas de ellas se miden por los sensores y son controladas por 
I.T.C. App. La App almacena esa información de modo que usted tendrá 
una visión completa de su hogar a gas. Además, en caso de fallo un 
mecánico será capaz de hacer un análisis adecuado. 

Dirigir: Las estadísticas muestran claramente el consumo, el número de 
horas que el quemador estuvo encendido y hasta el origen de un posible 
fallo.

Asesorar: La App ofrece información detallada sobre el hogar a gas, el 
distribuidor y el fabricante. Con solo pulsar un botón, se puede enviar un 
e-mail o llamar por teléfono al distribuidor, modificar sus datos y pedirle 
información de usuario.

Faber tiene una aplicación que funciona en una plataforma I.T.C. propia.  
Si ya viene disfrutando varios años de su hogar a gas Faber, probablemente 
en muchos casos todavía sea posible añadir la I.T.C..
La I.T.C. App también ofrece la posibilidad de actualizar y mejorar su 
operativa y de obtener información. ¡Faber ofrece el paquete completo! 
Por este motivo, ¡Faber es líder en el mercado de hogares y estufas a gas! 

I Comfort e sostenibilità vanno di pari passo nel corso dell’anno 2014.
 Comfort e sostenibilità vanno di pari passo nel corso dell’anno 2014. Faber 

presenta l’App. Controllo Tecnico Intelligente. Il gas è un combustibile 
pulito, sostenibile e rinnovabile grazie alle moderne tecniche. Naturalmente 
vorremmo utilizzare questo combustibile nel modo più efficiente, ecco 
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perchè Faber presenta il Controllo Tecnico intelligente. L’App controlla, 
verifica, gestisce, avvisa. Un sistema di controllo che vi permetterà di gestire 
in modo efficiente il vostro fuoco. Al fine di ottenere l’accesso semplice 
a questo sistema, Faber ha sviluppato un’applicazione aggiornata, l’App 
I.T.C. L’App Faber I.T.C. che può essere scaricata gratuitamente nell’ App 
Store o in Google Play, controlla, verifica,gestisce e avvisa.

Controllato: È possibile gestire il fuoco tramite smartphone e tablet entro la 
portata Wi-Fi. In questo modo è possibile esercitare un controllo completo 
sul caminetto. Se sta facendo troppo caldo, è possibile abbassare la 
fiamma per mezzo del telecomando, del telefono o del tablet. Questo 
può essere fatto anche utilizzando la funzione termostato per impostare e 
mantenere una temperatura costante. La funzione manuale per scegliere 
il livello di calore desiderato è sempre attivabile. Tramite la funzione Eco 
è possibile modulare il proprio fuoco e vi consentirà di risparmiare fino al 
70% di energia rispetto il programma sequenziale!

Verifica: molte cose possono accadere mentre il fuoco è acceso. Il corretto 
funzionamento è monitorato per mezzo di sensori e controllati dalla vostra 
App ITC. L’App memorizza tutte le informazioni in modo che si effettuerà 
una verifica completa del fuoco e in caso di malfunzionamento, un tecnico 
potrà fare una corretta analisi del problema.

Gestione: le statistiche generate mostrano un quadro chiaro e completo 
del numero di ore in cui il fuoco è stato acceso e la possibile natura del 
malfunzionamento.

Consulenza: l’App fornirà informazioni dettagliate sul caminetto, anche al 
rivenditore e al produttore. Con un solo tocco è possibile inviare un’e-
mail o chiamare il rivenditore, per modificare i dati personali e richiedere 
informazioni d’uso.

Faber ha un’applicazione che funziona da sola interfacciandosi con la 
propria ITC. Se avete goduto del vostro caminetto già da diversi anni, 
l’App ITC potrà essere integrata anche su vecchi modelli.
L’App I.T.C. consentirà ancora Faber di aggiornare i controlli e la fornitura 
delle informazioni. Faber ti offre il pacchetto completo! Faber, non per 
niente è il leader nel mercato del fuoco!



10

P	Em 2014, o conforto e o meio ambiente encontram-se 
intrinsecamente ligados.
A Faber lança a aplicação Intelligent Technical Control (I.T.C.). O gás é um
combustível “limpo” e, graças às técnicas modernas, regenerativo! Assim, 
trata-se de um combustível “amigo do ambiente”. Desejamos utilizar este 
combustível de uma forma tão eficiente como possível. Para o efeito, a 
Faber desenvolveu o Intelligent Technical Control. Um sistema operacional 
que lhe proporciona a possibilidade de desfrutar da sua lareira de uma 
forma eficiente e agradável. Para obter acesso ao controlo deste sistema 
de uma forma simples, a Faber desenvolveu uma aplicação moderna, a 
aplicação I.T.C. A aplicação I.T.C. encontra-se disponível gratuitamente 
para descarregamento na App Store ou através do Google Play. A 
aplicação comanda, controla, regula e aconselha.

Comando: pode operar o funcionamento da sua lareira com o seu 
smartphone/tablet dentro do alcance da rede wifi. Desta forma tem um 
controlo máximo sobre a sua lareira. Se estiver demasiado quente, basta 
reduzir a intensidade com o comando à distância, o seu telefone ou o seu 
tablet. Para o efeito, pode por exemplo utilizar a função de termostato, 
para obter uma temperatura constante. A função manual para a escolha 
da temperatura que deseja. Com a função Eco, é possível optar por 
uma imagem de chamas modulares graças ao sistema de regulação 
incremental que lhe permite economizar até 70% no seu consumo de 
energia!

Controlar: durante a utilização ocorrem diversos fenómenos na sua lareira. 
Muitos destes acontecimentos são medidos e controlados através dos 
sensores da aplicação I.T.C. A aplicação regista esta informação para lhe 
proporcionar uma visão global da sua lareira e para facilitar a análise por 
parte de um técnico em caso de avaria.

Regular: nas estatísticas encontra-se indicada a utilização desde o número 
de horas de funcionamento do queimador até uma causa eventual da 
avaria.

Aconselhamento: a aplicação fornece informações detalhadas sobre a 
lareira, o distribuidor e o fabricante. Com um só clique pode enviar um 
e-mail ou telefonar o seu distribuidor, modificar os seus dados e requisitar 
informações para o utilizador. 

A Faber possui uma aplicação sobre uma plataforma I.T.C. própria. No 
caso de já desfrutar da sua lareira Faber desde há alguns anos, é possível 
na maioria dos casos ainda adicionar a aplicação I.T.C. A aplicação I.T.C. 
proporciona também à Faber a possibilidade de atualizar a sua facilidade 
de utilização e acesso à informação. A Faber disponibiliza um pacote 
completo! Faber, o líder legítimo no mercado das lareiras!
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d	Anno 2014 går komfort og miljø hånd i hånd.
Faber introducerer Intelligent Technical Control App. Gas er et rent 
brændstof og med de moderne teknikker også regenererbar! Kort og 
godt er gas miljøvenligt. Vi vil naturligvis også bruge dette brændstof så 
effektivt som muligt. Hertil introducerer Faber Intelligent Technical Control. 
Et betjeningssystem som giver dig mulighed for at nyde din gaspejs på en 
effektiv og stemningsfuld måde. Faber har udviklet en moderne app til at 
få tilgang til betjeningen af dette system, I.T.C.-app’en. Du kan downloade 
Fabers I.T.C.-app gratis i App Store eller via Google play. App’en betjener, 
kontrollerer, registrerer og rådgiver.

Betjene: Du kan betjene din pejs med din smartphone/tablet indenfor 
rækkevidden af dit wifi. På den måde har du fuldstændig kontrol over din 
gaspejs. Hvis det bliver for varmt skruer du helt enkelt ned for pejsen ved 
hjælp af fjernbetjeningen, din telefon eller tablet. Det kan for eksempel 
gøres ved hjælp af termostatfunktionen for en konstant temperatur. 
Den manuelle funktion til at vælge dit varmeønske. Med Øko-funktionen 
kan du vælge et modulerende flammebillede hvormed du ved hjælp af 
programvælgeren med stigende niveauer kan spare op til 70% på dit 
forbrug!

Kontrollere: Under brug sker der en masse ting i din gaspejs. Mange af 
disse ting bliver ved hjælp af sensorer målt og kan kontrolleres af I.T.C.-
app’en. Denne app bevarer informationen sådan at du har en komplet 
oversigt over din gaspejs og sådan at en montør i tilfælde af et problem 
kan foretage en god analyse.

Registrere: I statistikkerne gengives forbruget på en overskuelig måde, fra 
det antal timer brænderen har være i funktion til en eventuel problemløsning.

Rådgive: app’en giver detaljeret information om gaspejsen, forhandleren 
og fabrikanten. Med ét tryk på knappen kan du maile eller ringe til din 
forhandler, ændre dine data og hente brugerinformation.

Faber har en applikation som virker på egen I.T.C.-platform. Hvis du 
allerede i årevis har haft glæde af din Faber gaspejs, så kan I.T.C. 
sandsynligvis også i mange tilfælde tilføjes din gaspejs. I.T.C.-app’en 
giver samtidig Faber lejlighed til at opgradere din betjeningskomfort og 
informationsanordning. Faber tilbyder dig totalløsningen! Faber, ikke uden 
grund markedsleder på gaspejsemarkedet!
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E Faber is the first brand that introduces the 4Seasons Premium gas fire with fully automatic glass fronted door. Just 
one push on the remote control will adjust this Faber fire from a closed fire to a open gas fire in just a few seconds. 
Cosy for all summer evenings when it’s open and fully used as a heating fire, when it is closed. In the closed situation
your efficiency is high. The 4Seasons Premium will be applicable in all environments, even in the most modern and 
tightly sealed houses with a mechanical ventilation system. With a differential pressure switch this Faber fire will switch 
off when the pressure or chimney draft is not correct. When this occurs also the glass fronted door will automatically 
close.

 Faber introduce la 4Seasons Premium, el primer aparato a gas con puerta automática de guillotina. Con solo 
pulsar un botón, puede quemar estando la puerta abierta o cerrada. Encantadora en el verano, para disfrutar de un 
acogedor fuego con mucha llama. Estando cerrado, este hogar a gas da más calor con un alto rendimiento, ideal 
para los días de invierno. Así Faber en un solo aparato combina dos tipos de hogar y hace que sea posible adaptarlo 
a todas las estaciones del año. La 4Seasons Premium puede instalarse con un ventilador en cualquier tipo de casa, 
incluso en viviendas cerradas con ventilación mecánica. Un interruptor de presión diferencial apaga el hogar en caso 
de un incorrecto tiro de la chimenea. La puerta de guillotina lleva un sistema de seguridad. 

I Faber è il primo marchio che introduce il fuoco a gas 4Seasons Premium con il vetro frontale completamente 
automatico. Con una sola semplice pressione sul telecomando il vostro caminetto Faber si trasformerà da un fuoco 
chiuso ad uno aperto, in pochi secondi. Accogliente e utilizzabile anche in tutte le sere d’estate, quando la bocca è 
aperta, potrà essere utilizzato come un classico fuoco aperto. Una volta chiuso si avrà la massima efficienza.

 Il 4Seasons Premium sarà installabile in tutti gli ambienti, anche nell’ambiente più moderno con la presenza di 
un sistema di ventilazione meccanica. Con un pressostato differenziale questo fuoco Faber si spegnerà quando 
avvertirà una pressione scorretta o un mancato tiraggio della canna fumaria. Quando ciò si verificasse, il vetro frontale 
si chiuderà automaticamente. 

P	A Faber lançou o 4Seasons Premium, o primeiro recuperador de calor a gás com uma porta elevatória automática 
em vidro. Basta carregar num simples botão para optar por uma combustão aberta ou fechada. 

 Agradável no Verão, para lhe permitir desfrutar de uma lareira aconchegante com muitas chamas. 
 O sistema de combustão fechado, por sua vez, proporciona mais calor e um maior rendimento, o que o torna ideal 

para os dias de Inverno. Assim, a Faber conciliou dois tipos de recuperadores de calor num só modelo, tornando 
possível a utilização em todas as estações. Graças ao sistema de ventilação, o 4Seasons Premium é aplicável em 
todas as situações, também em ambientes completamente selados com ventilação híbrida ou habitações com 
ventilação mecânica. Um pressostato diferencial desliga a lareira em caso de uma falha na evacuação dos gases. A 
porta elevatória encontra-se equipada com um sistema de segurança.

d	Faber introducerer 4Seasons Premium, den første gaspejs med en automatisk løftedør af 
glas. Med ét tryk på knappen kan denne gaspejs bruges åben eller lukket. Herligt at kunne 
nyde en stemningsfuld pejs med mange flammer om sommeren. Lukket afgiver gaspejsen 
mere varme med en højere nyttevirkning, ideel til vinteragtige dage. Sådan forener Faber 
to typer gaspejse og gør det muligt at tilpasse til alle årstider. 4Seasons Premium kan 
på grund af sin ventilator bruges i alle boligsituationer, også i tæt isolerede boliger med 
balanceventilation eller boliger med mekanisk ventilation. En trykforskelsregulator afbryder 
pejsen i tilfælde af et ukorrekt skorstenstræk. Løftedøren er sikret.

E Frameless built in fire with fully automatic glass
 fronted door. This unique fire can be used closed
 and open.

 Hogar instalado sin armazón y con puerta de 
guillotina. El hogar puede quemar tanto estando 
abierto como cerrado.

I Senza cornice con vetro frontale completamente 
automatico. Questo fuoco è unico nel suo genere, 
può essere utilizzato chiuso o aperto.

P Recuperador de calor encastrável sem quadro 
com porta elevatória em vidro A lareira pode ser 
utilizada para combustão aberta ou fechada.

d	Rammeløs indbygget pejs med løftedør af glas.
 Pejsen kan bruges både åben og lukket.

Door 
open

Door 
closed

Input (kW)* 11.5 kW 11.5 kW

 Heat output (kW)* 2.9 kW 8.9 kW

 Heat output (kW)* 1.7 kW 5.0 kW

 Heat output (kW)* 1.2 kW 4.9 kW

 Heat output (kW)* 0.8 kW 2.8 kW

E 4Seasons Premium, the fire for any season!
 4Seasons Premium, ¡el hogar para todas las 
temporadas del año! 

I	4Seasons Premium, il fuoco per ogni  stagione!
	 	 P	4Seasons Premium, a lareira para  

        todas as estações!
  d	4Seasons Premium, gaspejsen til 
         alle årstider!



Door 
open

Door 
closed

Input (kW)* 11.5 kW 11.5 kW

 Heat output (kW)* 2.9 kW 8.9 kW

 Heat output (kW)* 1.7 kW 5.0 kW

 Heat output (kW)* 1.2 kW 4.9 kW

 Heat output (kW)* 0.8 kW 2.8 kW
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14 / Built-in

Fyn 450 / 600E	 Fyn series:
 Frameless built-in fire in a portrait or 

landscape design.
 Serie Fyn: Fyn 450 / 600

 Hogar instalado sin armazón en versión vertical  
u horizontal.

I Serie Fyn:
 Senza cornice, fuoco ad incasso con design a 

piena visione.
P Série Fyn: 
 Recuperador de calor encastrável em modelo
 exíguo ou horizontal.
d	 Fyn serie: 
 Gaspejs i stående eller liggende udførelse.

Fyn 450 Fyn 600

Fyn 450 Fyn 600

Input (kW)* 4.5 kW 5.0 kW

Heat output (kW)* 3.2 kW 3.5 kW

684
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16 / Built-in

Relaxed Premium M / L / XLE	 Relaxed Premium series:
 Modern frameless built-in fire with innovative  

Step Burner ® Ecoboost. Available in 3 sizes.
 Serie Relaxed Premium: 

 Moderno hogar a gas instalado sin armazón,  
con innovador Step Burner ® Ecoboost.  
Disponible en 3 tamaños. 

I Relaxed Serie Premium:
 Moderno senza cornice, fuoco ad incasso con 

bruciatore innovativo Step Burner ® Ecoboost. 
Disponibile in 3 misure.

P Série Relaxed Premium: 
 Modelo moderno sem quadro, com o sistema 

inovador Step Burner ® Ecoboost.  
Disponível em 3 formatos.

d	 Relaxed Premium serien:
 Moderne gaspejs til indbygning med det 

innovative Step Burner ® og Ecoboost.  
Leveres i 3 størrelser.

Relaxed 
Premium M

Relaxed 
Premium L

Relaxed 
Premium XL

Input (kW)* 7.9 kW 10.5 kW 12.0 kW

 Heat output (kW)* 5.5 kW 7.4 kW 8.4 kW

 Heat output (kW)* 2.3 kW 2.4 kW 3.1 kW

 Heat output (kW)* 3.0 kW 3.4 kW 4.6 kW

 Heat output (kW)* 1.7 kW 1.9 kW 2.4 kW

Relaxed Premium M Relaxed Premium L Relaxed Premium XL
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Straight FramelessE Narrow high frameless built-in fire.
 Hogar estrecho y alto instalado sin armazón.

I Verticale stretto senza cornice.
P Recuperador encastrável alto, vertical e sem 

quadro.
d Smal, høj, gaspejs til indbygning.

Straight

Input (kW)* 7.2 kW

Heat output (kW)* 5.0 kW
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20 / Built-in

Triple Premium M / L / XL / XXLE Triple Premium series:
 Frameless 3-sided built-in gas fire with innovative
 Step Burner ® Ecoboost, available in 4 sizes.

 Serie Triple Premium:
 Hogar de 3 lados instalado sin armazón y con 

innovador Step Burner ® Ecoboost. Disponible en 
4 tamaños.

I Triple Serie Premium:
 Senza cornice 3 lati, fuoco ad incasso con 

bruciatore innovativo Burner ® Ecoboost, 
disponibile in 4 misure.

P Série Triple Premium: 
 Recuperador encastrável sem quadro, com três 

vistas, equipado com o sistema inovador Step 
Burner ® Ecoboost, disponível em 4 formatos.

d Triple Premium serien:
 3-sidet gaspejs til indbygning med det innovative 

Step Burner ® og Ecoboost. Leveres i 4 størrelser.

Triple 
Premium M

Triple 
Premium L

Triple 
Premium XL

Triple 
Premium XXL

Input (kW)* 8.5 kW 10.5 kW 12.0 kW 14.5 kW

 Heat output (kW)* 6.2 kW 7.4 kW 8.4 kW 10.8 kW

 Heat output (kW)* 2.7 kW 4.0 kW 3.1 kW 5.1 kW

 Heat output (kW)* 3.3 kW 4.0 kW 4.6 kW 5.0 kW

 Heat output (kW)* 2.0 kW 3.0 kW 2.4 kW 2.7 kW

Triple Premium M Triple Premium L Triple Premium XL Triple Premium XXL
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22 / Built-in room divider

Aspect Premium C LE	 Wide, outside-corner fire with innovative
 Step Burner ® Ecoboost. Available both right
 and left sided.

 Ancha chimenea de esquina, con innovador Step 
Burner ® Ecoboost. Disponible tanto con apertura 
a la izquierda como a la derecha. 

I Ampio fuoco ad angolo con bruciatore innovativo 
Burner® EcoBoost. Disponibile sia a destra che a 
sinistra.

P Recuperador largo, de canto, equipado com 
o sistema inovador Step Burner ® Ecoboost. 
Disponível com vista à esquerda ou à direita.

d	 Bred om-hjørnet gaspejs med det innovative Step 
Burner ® og Ecoboost. Fås både som venstresidet 
og højresidet.

E A see-through fire (it is obvious from the name)
 is a fire that you can see through, also called
 a tunnel fire. A see-through fire is often used as a
 room-divider. A central position is ideal so you can
 take optimum advantage of a see-through fire.

 Un hogar que permite ver lo que hay detrás, 
también conocido como hogar de túnel. También 
se suele utilizar como separador de habitaciones. 
Una ubicación central es ideal para que usted 
pueda sacar el máximo provecho de un hogar de 
túnel.

I	 Un fuoco passante (è evidente dal nome)
 è un fuoco bifacciale, utilizzato come elemento 

divisorio. L’installazione centrale è ideale perchè 
permette di sfruttare la bellezza della soluzione del 
“vedere attraverso”.

P Um recuperador com dupla face é um 
recuperador através do qual é possível ver. Este 
tipo de recuperadores também são designados 
por “lareiras túnel”. Um recuperador com dupla 
face é frequentemente utilizado como divisória

 dentro de um espaço. Idealmente, instala-se num 
local central, para que possa desfrutar ao máximo

 das vistas laterais.
d	 En gennemgående gaspejs er en gaspejs man 

kan kigge igennem, også kaldet tunnelpejs. 
En gennemgående gaspejs bruges ofte som 
rumdeler. En central placering er ideel så du får 
optimalt udbytte af den gennemgående gaspejs.

Aspect 
Premium C L

Input (kW)* 10.0 kW

 Heat output (kW)* 7.0 kW

 Heat output (kW)* 2.4 kW

 Heat output (kW)* 3.4 kW

 Heat output (kW)* 1.9 kW

’left’

200
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24 / Built-in room divider

Aspect Premium ST L / XLE	 Aspect Premium series:
 Taut wide see-through gas fire, with innovative
 Step Burner ® Ecoboost. Available in 2 sizes.

 Serie Aspect Premium:
 Hogar de túnel de diseño liso y ancho, con 

innovador Step Burner ® Ecoboost.  
Disponible en 2 tamaños.

I Serie Aspect Premium:
 Ampio caminetto a gas passante bifacciale,  

con bruciatore innovativo Step Burner ® Ecoboost. 
Disponibile in 2 misure.

P Série Aspect Premium: 
 Lareira larga com linhas simples, de dupla face, 

com sistema inovador Step Burner ® Ecoboost. 
 Disponível em 2 formatos.
d Aspect Premium serien:
 Stram, bred gennemgående gaspejs til 

indbygning med det innovative Step Burner ®  
og Ecoboost. Leveres i 2 størrelser.

E	 Due to the a-symmetrical construction of these
 fires, with the flue on the right, very spacious
 structures are possible. This is true for all the fires
 in the Aspect series.

 La estructura asimétrica de estos hogares, 
con la salida de humos por el lado derecho, 
hace posible construcciones particularmente 
espaciales. Esto es de aplicación a todos los 
hogares de la serie Aspect.

I	 Grazie alla canna fumaria asimmetrica di questo 
fuoco, posizionata sul lato destro del prodotto, 
sono possibili svariate installazioni. Questo vale 
per tutti i fuochi della serie Aspect.

P Devido à construção assimétrica destes 
recuperadores, com exaustor à direita, é possível 
efetuar construções espaçosas. Este aspeto é 
uma constante para todos os recuperadores

 da série Aspect.
d	 På grund af den asymmetriske konstruktion af 

disse gaspejse, med aftræk til højre, er særlige 
rummelige konstruktioner mulige. Dette gælder for 
alle gaspejse i Aspect-serien.

Aspect Premium ST XL

Aspect 
Premium ST L

Aspect 
Premium ST XL

Input (kW)* 10.0 kW 12.7 kW

 Heat output (kW)* 7.0 kW 8.9 kW

 Heat output (kW)* 2.4 kW 4.2 kW

 Heat output (kW)* 3.4 kW 5.0 kW

 Heat output (kW)* 1.9 kW 3.2 kW
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26 / Built-in room divider

Aspect Premium RD L / XLE Aspect Premium series:
 Wide 3-sided see-through fire with innovative
 Step Burner ® Eco boost. Available in 2 sizes.

 Serie Aspect Premium:
 Ancho hogar a gas de túnel de 3 lados, con 

innovador Step Burner ® Ecoboost. Disponible en 
2 tamaños.

I	 Serie Aspect Premium:
 Ampio fuoco 3 lati fuoco bifacciale con bruciatore 

innovativo Burner ® EcoBoost. Disponibile in  
2 misure.

P	 Série Aspect Premium: 
 Recuperador a gás largo, com três vistas, 
 equipado com o sistema inovador Step Burner ® 

Ecoboost. Disponível em 2 formatos.
d	 Aspect Premium serien:
 Bred 3-sidet gennemgående gaspejs til 

indbygning med det innovative Step Burner ®  
og Ecoboost. Leveres i 2 størrelser. 

Aspect 
Premium RD L

Aspect 
Premium RD XL

Input (kW)* 10.0 kW 12.7 kW

 Heat output (kW)* 7.0 kW 8.9 kW

 Heat output (kW)* 2.4 kW 4.2 kW

 Heat output (kW)* 3.4 kW 5.0 kW

 Heat output (kW)* 1.9 kW 3.2 kW

Aspect Premium RD L Aspect Premium RD XL

1350
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28 / Built-in room divider

BrightE Frameless see-through fire.
 Hogar de túnel sin armazón.

I	 Bifacciale senza cornice.
P	 Recuperador com três vistas sem quadro.
d	 Gennemgående gaspejs til indbygning.

Bright

Input (kW)* 8.7 kW

Heat output (kW)* 6.1 kW



Built-in room divider / 29

 Bright



30 / Built-in room divider

Glance

Glance

Input (kW)* 8.8 kW

Heat output (kW)* 6.2 kW

E Frameless see-through fire.
 Hogar de túnel sin armazón.

I	 Bifacciale senza cornice.
P	 Recuperador com três vistas sem quadro.
d	 Gennemgående gaspejs til indbygning.
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32 / Built-in corner

Duet Premium M / L / XLE Duet Premium series: 2-sided built-in corner fire
 with innovative Step Burner ® Eco boost.
 Available both left-sided and right-sided in 3 sizes.

 Serie Duet Premium:
 Hogar de rincón de 2 caras instalado con  

innovador Step Burner ® Ecoboost.  
Disponible tanto con lateral hacia la izquierda 
como hacia la derecha y en 3 tamaños.

I	 Serie Duet Premium: 
 fuoco ad incasso ad angolo con bruciatore in-

novativo Step Burner ® EcoBoost. Disponibile sia 
lato sinistro e lato destro in 3 misure.

P	 Série Duet Premium:
 Recuperador encastrável de canto com duas 

vistas, equipado com o sistema inovador
 Step Burner ® Ecoboost. Disponível em três 

formatos, com instalação à esquerda e à direita.
d	 Duet Premium serien:
 2-sidet hjørne gaspejs med det innovative  

Step Burner ® og Ecoboost. Fås både som  
venstresidet og højresidet og leveres i tre  
størrelser.

Duet Premium M Duet Premium L Duet Premium XL

Duet 
Premium M

Duet 
Premium L

Duet 
Premium XL

Input (kW)* 8.5 kW 10.5 kW 12.0 kW

 Heat output (kW)* 6.2 kW 7.4 kW 8.4 kW

 Heat output (kW)* 2.7 kW 4.0 kW 3.1 kW

 Heat output (kW)* 3.3 kW 4.0 kW 4.6 kW

 Heat output (kW)* 2.0 kW 3.0 kW 2.4 kW

E	 This series can be built-in in three different ways:
 • with plateau and cover strip.
 • with plateau and insertion strip.
 • close to the wall with a cover strip.

 Esta serie se puede instalar de 3 maneras:
 • con plataforma y tapajuntas.
 • con plataforma y tira de recubrimiento.
 • plana en la pared con tapajuntas.
I	 Questa serie può essere incassata in tre modi 

diversi:
 • con plateau e cover di protezione.
 • con plateau e striscia ad inserto.
 • vicino al muro con cover di protezione.
P	 É possível instalar esta série de três maneiras:
 • com plataforma e faixa de cobertura.
 • com plataforma e faixa de inserção.
 • diretamente na parede, com faixa de cobertura.
d	 Denne serie kan indbygges på tre måder:
 • med sten plateau og pynteliste.
 • med sten plateau og isætningsliste.
 • fladt i væggen med pynteliste.

1-2-3
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34 / Built-in corner

HonestE A frameless corner gas fire with decoration plate, 
usable for a left or right hand corner.

 Un hogar de rincón sin armazón con placa de 
decoración. Honest se puede colocar tanto con 
lateral hacia la izquierda como hacia la derecha.

I	 Un fuoco ad angolo senza cornice con piastra 
decorativa, utilizzabile con angolo di sinistra  
o destra.

P	 Um recuperador de canto sem quadro, com 
placa decorativa, da linha Honest.

 Instalação à esquerda ou à direita.
d	 En hjørne gaspejs med dekorationsplade, model 

Honest, kan placeres både venstre  
og højresidet.

Honest

Input (kW)* 7.0 kW

Heat output (kW)* 4.9 kW

E Inside the home, the corners are less efficiently
 used. But for a fire it can be exactly the right
 place. Faber has various corner solutions.

 Los rincones de casa suelen ser poco 
aprovechables. Pero para un hogar pueden ser 
por excelencia un lugar selecto. Faber tiene varias 
soluciones para rincones o esquinas. 

I	 All'interno della casa, gli angoli sono poco 
utilizzati. Ma per un fuoco Faber può essere 
l’esatta collocazione. Faber ha varie soluzioni ad 
angolo.

P	 Numa casa, os cantos de uma sala são utilizados 
de forma menos eficaz. No entanto, para uma 
lareira um recanto perdido pode ser o espaço 
ideal. A Faber dispõe de diversas soluções para 

recuperadores de canto.
d	Et hjørne i et hus bliver relativt   
mindre effektivt brugt. Men   
det kan netop være en uovertruffen 
plads til en gaspejs. Faber har diverse 
hjørneløsninger.
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36 / Built-in corner

Solution PremiumE Frameless inside- corner fire, specifically
 designed to be placed in a corner without taking
 up a lot of space.

 Hogar de rincón sin armazón, Solution Premium 
se ha creado para ser instalado en un rincón sin 
ocupar mucho espacio. 

I	 Fuoco ad angolo interno senza cornice,  
progettato in particolare per essere collocato  
in un angolo senza occupare spazio.

P	 Uma lareira sem quadro, de canto, concebida 
especialmente para ser colocada num canto sem 
ocupar demasiado espaço.

d	 Hjørne gaspejs, specielt designet til placering i 
et hjørne uden at bruge for meget plads. Den 
trekantede form gør at hjørnet udnyttes optimalt.

Solution 
Premium

Input (kW)* 8.7 kW

 Heat output (kW)* 6.2 kW

 Heat output (kW)* 2.8 kW

 Heat output (kW)* 3.2 kW

 Heat output (kW)* 2.0 kW

E	 Faber has a solution for any corner.
 Faber tiene una solución para cada rincón  
o esquina.

I Faber ha una soluzione per ogni angolo.
P	 A Faber tem uma solução para cada recanto.
d	 Faber har en løsning til ethvert hjørne.
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38 / Built-in corner

Respect Premium ICE	 Wide inside- corner fire.
 Hogar ancho de rincón.

I	 Ampio fuoco ad angolo interno.
P	 Recuperador largo para um canto.
d	 Bred indvendig hjørne gaspejs.

E	 The Respect IC can be installed in any corner
 you prefer. The Respect OC can be placed on an 

outside corner. The latter has the advantage that 
the flames are visible from two different rooms.

 A fire in a corner, however, creates an intimate 
atmosphere.

 El Respect IC se puede instalar en cualquier 
rincón. El Respect OC se instala en una esquina. 
Esto tiene la ventaja de que la imagen de las 
llamas es visible desde dos espacios. Además, un 
hogar en la esquina crea un ambiente íntimo.

I	 Il Rispect IC può essere installato in qualsiasi 
angolo interno. Il Respect OC può essere 
posizionato in un angolo esterno. Quest’ultimo 
ha il vantaggio che le fiamme sono visibili da 
due diverse stanze. Un caminetto ad angolo, 
comunque crea un’atmosfera intima.

P	 O recuperador Respect IC pode ser instalado 
em qualquer canto aleatório. O recuperador 
Respect OC é instalado em torno de um canto. 
Este último modelo tem a vantagem de a imagem 
larga da chama ser visível a partir de dois 
espaços diferentes. Uma lareira num canto cria, 
por sua vez, um ambiente aconchegante.

d	Respect IC kan installeres i ethvert 
hjørne. Respect OC placerer du om et 
hjørne. Den sidste har som fordel at det 
brede flammebillede kan ses fra to rum. 
En gaspejs i hjørnet skaber derimod en 
intim stemning.
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Dimensional Drawing Respect IC

Respect 
Premium IC

Input (kW)* 14.2 kW

 Heat output (kW)* 10.6 kW

 Heat output (kW)* 5.9 kW

 Heat output (kW)* 4.5 kW

 Heat output (kW)* 3.6 kW
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40 / Built-in corner

Respect Premium OCE	 Wide outside-corner fire.
 Ancho hogar de esquina.

I	 Ampio fuoco ad angolo esterno.
P	 Recuperador largo em torno de um canto.
d	 Bred om-hjørnet gaspejs.
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Respect 
Premium OC

Input (kW)* 14.2 kW

 Heat output (kW)* 10.7 kW

 Heat output (kW)* 6.4 kW

 Heat output (kW)* 4.7 kW

 Heat output (kW)* 3.9 kW
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42 / Built-in / with surround

ClearE	 Frameless built-in fire Clear.
 Also available with chimney breast. 

 Hogar instalado sin armazón.
 También posible con campana de chimenea.
I	 Clear caminetto ad incasso senza cornice
 Disponibile anche con cornice.
P	 Recuperador encastrável sem quadro. 
 Transparente Também disponível com lintel.
d	 Clear Gaspejs til indbygning. Fås også med  

indfatning.

Log 
Burner®

Flat 
Burner®

Input (kW)* 7.5 8.8

Heat output (kW)* 5.3 6.2



Clear / Wirdum 840
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Artificial Marble

Wirdum 
840

Wirdum 
840



44 / Built-in / with surround

HestiaE Frameless built-in fire with black lintel.
 Stainless steel lintel is optional.
 Also available with chimney breast.

 Hogar instalado sin armazón con  
embocadura de color negro. La embocadura  
de acero inoxidable es opcional.  
También posible con campana de chimenea.

I	 Fuoco da incasso senza cornice con profilo nero.  
Il profilo in acciaio inox è opzionale.

 Disponibile anche con cornice.
P	 Recuperador encastrável sem quadro com limiar 

preto. Limiar em aço inoxidável opcional.
 Também disponível com lintel..
d	 Gaspejs til indbygning.
 Frontplade af rustfrit stål er valgfri.
 Fås også med pejsekamin.

Log 
Burner ®

Flat 
Burner ®

Input (kW)* 7.5 8.8

Heat output (kW)* 5.3 6.2



Wirdum 
670

Wirdum 
670

Hestia / Wirdum 670
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46 / Built-in / with surround

Spectra Frameless

Log 
Burner ®

Flat 
Burner ®

Input (kW)* 9.8 10.4

Heat output (kW)* 6.9 7.3

E Frameless built-in fire with black lintel.
 Stainless steel lintel is optional.
 Also available with chimney breast.

 Hogar instalado sin armazón con embocadura de 
color negro. Embocadura de acero  
inoxidable opcional. También posible con  
campana de chimenea.

I	 Fuoco da incasso senza cornice con profilo nero.  
Il profilo in acciaio inox è opzionale.

 Disponibile anche con cornice.
P	 Recuperador encastrável sem quadro com limiar 

preto. Limiar em aço inoxidável opcional.
 Também disponível com lintel..
d	 Gaspejs til indbygning.
 Frontplade af rustfrit stål er valgfri.
 Fås også med pejsekamin.



Wirdum 
840

Wirdum 
840

Spectra Frameless / Wirdum 840

Built-in / with surround / 47
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48 / Free-standing

FarumE	 Free-standing gas fire.
 Hogar independiente.

I	 Stufa a gas sospesa.
P	 Recuperador independente.
d	 Fritstående gaspejs.

Farum

Input (kW)* 4.5 kW

Heat output (kW)* 3.2 kW

E	 Research shows that the composition of natural
 gas will change gradually. Faber’s gas fires have 

been supplied with FPAG ®-technology (Future 
Proof - All Gases). That means they are suitable 
for use with all new varieties of natural gas in the 
future.

 La investigación muestra que la composición 
del gas natural sufre variaciones. Los hogares 
de Faber vienen equipados con la tecnología 
FPAG® (Future Proof - All Gasses). Eso significa 
que además son aptos para todas las nuevas 
variantes de gas en el futuro.

I	 La ricerca mostra che la composizione fisica del
 gas cambierà gradualmente. I caminetti a gas 

Faber hanno la tecnologia FPAG ® (Future Proof 
- all gases). Ciò significa che sono adatti per 
l’utilizzo con tutti i futuri tipi di gas naturale.

P Investigações revelaram que a composição do
 gás natural irá mudar progressivamente. Os 

recuperadores a gás da Faber estão equipados 
com a tecnologia FPAG ® (Future Proof - All 
Gasses). Isto significa que os recuperadores

 são adequados para todas as variedades de gás 
natural no futuro.

d	Undersøgelser har vist at 
sammensætningen af naturgas 
gradvist forandres. Fabers gaspejse 
er forsynede med FPAG ®-teknologi 
(Future Proof - All Gasses). Det 
betyder at de er egnede til alle nye 
naturgasvarianter i fremtiden.
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50 / Free-standing

JellingE	 Free-standing 3-sided gas fire in black cast iron.
 Hogar independiente de 3 laterales en hierro 
fundido negro.

I	 Stufa a gas trifacciale sospesa in ghisa nera.
P	 Recuperador independente com três vistas em 

ferro fundido preto.
d	 Fritstående 3-sidet gaspejs i sort støbejern.

Jelling

Input (kW)* 6.5 kW

Heat output (kW)* 4.6 kW
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52 / Free-standing

OdenseE	 Free-standing 3-sided gas fire in black cast iron.
 Moderna estufa de 3 laterales en hierro  
fundido negro. 

I Stufa a gas trifacciale sospesa in ghisa nera.
P Recuperador moderno e independente com três 

vistas em ferro fundido preto.
d	 Moderne fritstående 3-sidet gaspejs i sort 
 støbejern.

Odense

Input (kW)* 6.5 kW

Heat output (kW)* 4.6 kW
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54 / Free-standing

SkiveE	 Free-standing 3-sided hanging gas fire in
 black cast iron.

 Moderna estufa colgante e independiente  
de 3 laterales en hierro fundido negro.

I	 Stufa a gas sospesa in ghisa nera.
P	 Recuperador independente suspenso com  

três vistas em ferro fundido preto.
d	 Moderne fritstående hængende gaspejs  

i sort støbejern.

Skive

Input (kW)* 6.5 kW

Heat output (kW)* 4.6 kW



Free-standing / 55

Skive



56 / Free-standing

VaskaE	 Free-standing gas stove with hot plate of
 soapstone is optional.

 Estufa con revestimiento de esteatita opcional. 
I	 Stufa a gas sospesa con piastra in
  pietra ollare, a scelta.
P	 Recuperador independente com revestimento  

opcional em esteatite.
d	 Fritstående gaspejs med valgfri beklædning af 

fedtsten.

Vaska

Input (kW)* 6.9 kW

Heat output (kW)* 4.8 kW
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E	Nowadays a garden is no longer only decorative, but it is intended to be 
used as living space. A comfortable seating area is a must. The outside 
trend has moved from a simple garden table and garden chairs to a lounge 
set with an open fire. But even more important than furniture is heat. That is 
the one thing that determines the comfort level on a patio. Faber’s outside 
gas fires immediately add that extra atmospheric element.

 Actualmente, un jardín ha dejado de ser un decorado, ahora es para vivirlo 
y disfrutarlo. No deben faltar cómodos asientos. La tendencia hacia el aire 
libre ha cambiado. Antes era una mesa de comedor con sillas y ahora 
son asientos de salón y una estufa. Pero aún más importante que los 
muebles es el calor. Precisamente eso es lo que determina la sensación 
de confort en una terraza. Las estufas para exterior de Faber agregan de 
forma inmediata ese plus a la terraza. 

I	Oggi il giardino non è più solo un luogo ornamentale, ma è destinato ad 
essere utilizzato come spazio living funzionale. Una comoda area salotto 
è un must; la tendenza per l’esterno si è spostata da un semplice tavolo 
con sedia da giardino ad un salotto con un fuoco aperto. Ma ancora più 
importante degli arredi, è il calore; l’unica cosa che determina il livello 
di comfort in un patio. I fuochi da esterno a gas Faber aggiungono 
quell’elemento di comfort e design che mancava.

P	Hoje em dia, um jardim já não tem uma função meramente decorativa, 
mas um local para viver e desfrutar. Neste espaço não pode faltar um local 
confortável para se sentar. A tendência passou de uma mesa com cadeiras 
para um conjunto lounge para jardim com lareira. Mas mais importante 
do que os móveis é o calor. Porque é precisamente a temperatura que 
determina o nível de conforto de um espaço exterior. As lareiras a gás para 
exterior da Faber trazem essa mais-valia graças ao ambiente acolhedor 
“instantâneo”.

d	En have er nu om stunder ikke længere en baggrundskulisse, men er til at 
leve og nyde tilværelsen i. Et komfortabelt siddehjørne hører sig også til. 
Trenden for udendørs indretning er forandret fra spisebord med stole til et 
loungesæt med gaspejs. Men vigtigere end møblerne er varmen. Faber’s 
udendørs gaspejse tilføjer øjeblikkelig stemning i haven.

E	It is also possible to connect the outside fires to the gas mains by means 
of a so-called gas socket.

 Las estufas de exterior Faber también se pueden conectar a la canalización 
de gas ciudad mediante la conexión rápida, si bien lo más habitual será 
utilizar bombonas de gas propano que quedan discretamente escondidas 
dentro de la propia estufa. 

I	Si possono anche collegare i fuochi da esterno alla rete del gas, mediante 
un’adeguata presa del gas.

P	Também é possível conectar as lareiras para exterior da Faber a uma 
conduta de gás através de uma saída de gás.

d	Det er også muligt at tilslutte Faber’s udendørs gaspejse til naturgasnettet 
ved hjælp af en såkaldt gasstikkontakt.

Outdoor

Outdoor / 58



Outdoor

Outdoor / 59



60 / Outdoor

theBUZZE	 Starkly designed steel mobile outdoor  
gas fire which runs on gas. Ashtray is optional.  
TheBUZZ comes with a protective cover.

 Estufa para exterior de acero a gas, móvil y de 
diseño liso. El cenicero de acero para fumadores 
es opcional. TheBUZZ viene con  
una funda protectora de lujo.

I	 Dal design semplice, caminetto mobile da esterno 
che funziona a gas. Il posacenere è a richiesta.

 Il Buzz è dotato di un involucro di protezione.
P	 Lareira transportável a gás para exterior, em aço, 

com linhas simples Cinzeiro em aço opcional.  
A lareira TheBUZZ vem acompanhada por uma 
capa protetora luxuosa.

d	 Stramt designet transportabel udendørs gaspejs 
til gas. Askebæger af stål er valgfri.  
TheBUZZ leveres med cover.

Input (kW)* 9.3 kW

Consumption 0.7 kg/h

Ash-tray Optional

Gas socket Optional

Burner Log-Burner
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62 / Outdoor

theMOODE	 Modern frameless outdoor gas fire. Can be used 
freestanding or built-in, single-sided or as a see-
through fire.

 Moderno hogar a gas para exterior sin armazón. 
Para utilizar como estufa o como hogar.  
Y también se puede colocar como hogar de 
visión frontal o como hogar de túnel.

I Camino moderno da esterno privo di cornice. Può 
essere freestanding oppure incassato, frontale o 
bifacciale.

P Lareira a gás para exterior com design 
moderno e sem quadro. Pode ser utilizada 
independentemente ou encastrada. Também 
pode ser instalada como um recuperador de face 
única ou de face dupla.

d	 Moderne udendørs gaspejs. Kan bruges både 
fritstående og til indbygning. Kan bestilles med ét 
eller to glas.

Input (kW)* 12.4 kW

Consumption 0.9 kg/h

Gas socket Optional

Burner Tube-Burner

Extension pipe, 1 mtr Optional

Flue pipe incl. terminal Optional
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64 / Outdoor

theTUBEE	 Modern designed round mobile outdoor gas fire
 on gas with an ashtray. TheTUBE comes with a
 protective cover.

 Estufa redonda para exterior a gas, móvil y de 
diseño espectacular. El cenicero para fumadores 
se suministra de serie. TheTUBE viene con una 
funda protectora de lujo.

I	 Camino da esterno, dal design moderno,  
privo di cornice. Il Tube è dotato di posacenere e 
involucro di protezione.

P	 Lareira transportável a gás para exterior,  
com linhas elegantes e cinzeiro integrado.  
TheTUBE vem acompanhado por uma capa 
protetora luxuosa.

d	 Flot designet rund transportabel udendørs 
gaspejs standard med askebæger.  
TheTUBE leveres med cover.

Input (kW)* 6.5 kW

Consumption 0.5 kg/h

Ash-tray Included

Gas socket Optional

Burner Tube-Burner
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E	Did you already know that our fires are available in SketchUp?
 SketchUp is 3D drawing and design software that can be used by both 

professionals and laymen.
How does it work?
You can download the free basic version of SketchUp and then open your 
project. In order to be of service to you, Faber has made her entire range 
of fires available in SketchUp (search code faber haarden). You can find 
all Faber fires in the SketchUp Warehouse and import them into your own 
design. Now you can effortlessly draw a Faber fire in your living room, 
bedroom or any other room. So you can simply make your own 3D design
at home! Your local Faber dealer, to be found on www.faberfires.com, will
then be happy to help you with the realisation of your design.

 ¿Sabía usted que nuestros productos también están disponibles 
en SketchUp? 

 SketchUp es un programa de dibujo y diseño en 3D que es utilizado por 
los profesionales y los consumidores. 

 ¿Cómo funciona?
 Usted puede descargar gratuitamente la versión básica de Sketchup y a 

continuación abrir su proyecto. Faber ha colgado en SketchUp (código de 
búsqueda hogares Faber; en holandés: “faber haarden”) toda la gama de 
sus productos. A través de SketchUp Warehouse, se pueden descargar 
todos los productos Faber que usted puede utilizar en su propio diseño. 
Ahora usted puede dibujar fácilmente un hogar Faber en su cuarto de estar, 
dormitorio o cualquier otra habitación. ¡Eso le permite crear fácilmente su 
diseño 3D y eso estando en su propia casa! Su distribuidor Faber, al que 
localizará en www.faber.nl, con mucho gusto le ayudará con la realización 
de su diseño personalizado.

I	Lo sai già che i nostri fuochi sono disponibli su Sketchup?
Sketchup è un software di progettazione e disegno 3D che può essere 
utilizato da professionisti e non.
Come funziona?
E’ possibile scaricare la versione base gratuita di Sketchup, e quindi lavorare 
sul proprio progetto. Per essere maggiormente al servizio del cliente, 
Faber ha inserito la sua intera gamma di caminetti su sketchup(codice di 
ricerca faber haarden). Troverete tutti i nostri camini nell’icona Sketchup 
Magazzino e potranno essere importati nel vostro progetto. Ora potrete 
inserire un camino Faber nel vostro salotto ,camera da letto o qualsiasi 
altra stanza. Potrete così avere il vostro progetto in 3D direttamente a 
casa vostra! Il rivenditore Faber a voi più vicino,che troverete sul sito  
www.faberfires.com, sarà lieto di aiutarvi nel realizzare il vostro progetto.

P	Sabia que todos os nossos recuperadores se encontram 
disponíveis no SketchUp?
O SketchUp é um programa de desenho e design em 3D que pode ser 
utilizado tanto por profissionais como pelo consumidor.
Como funciona?
Pode descarregar gratuitamente a versão de base do SketchUp e abrir 
em seguida o seu projeto. Para melhor o servir, a Faber integrou toda 
a sua gama de lareiras no SketchUp (código de procura lareiras faber). 
Através do SketchUp Warehouse encontram-se disponíveis todos os 
recuperadores da Faber, que podem ser em seguida importados para 
o seu projeto. Assim, é possível desenhar facilmente um recuperador da 
Faber na sua sala de estar, quarto de dormir ou qualquer outra divisão. 
Graças a esta aplicação, é possível fazer o seu design em 3D de forma 
simples, em casa! O seu distribuidor Faber, que poderá procurar em www.
faber.nl, tem o prazer de o ajudar com a realização de um projeto próprio.

d	Vidste du at alle vores gaspejse også kan fås i SketchUp? 
 SketchUp er et 3D tegne- og designprogram som bruges både af 

professionelle og forbrugere.
Hvordan virker det?
Du kan gratis downloade basisversionen af SketchUp og derefter starte 
dit projekt. For at være behjælpelig har Faber gjort hele sit udvalg af 
gaspejse tilgængelig i SketchUp (søgekode faber haarden). Via SketchUp 
Warehouse kan alle Fabers gaspejse findes derefter kan du importere dem 
ind i dit eget udkast. På den måde kan du nu uden besvær tegne en 
Faber gaspejs ind i din stue, dit soveværelse eller hvor du vil. Hermed kan 
du nemt lave dit eget 3D-udkast derhjemme! Din Faber-forhandler, kan 
findes på www.livingflames.dk, der gerne hjælper med at realisere dit eget 
udkast.
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Technical Icons

Flat steel interior
Interior de acero plano
Piano interno in acciaio
Parede de fundo em aço plano
Bagvæg stål flad

Ribbed steel interior
Interior de acero ribeteado
Interno in acciaio nervato
Parede de fundo em aço com lamelas
Bagvæg stål lamel

Black mirror glass interior
Interior reflectante de cristal negro
Interno in vetro specchio nero
Parede de fundo em espelho preto
Bagvæg sort spejlglas

Brick line
Efecto refractario
Linea mattoni
Motivo de pedra
Stenmotiv

Brick line Nostalgic
Efecto refractario Nostalgic
Linea mattoni Nostalgic
Motivo de pedra com efeito nostálgico
Murstens look Nostalgic

Brick line Nostalgic with motif
Efecto refractario Nostalgic con motivos decorativos
Linea mattoni Nostalgic con decoro
Motivo de pedra com efeito nostálgico + placa de recuperador
Murstens look Nostalgic m. motiv

Log Burner® Flat Burner® Emberbed Burner®

Corten steel
Acero Corten 
In acciaio corten
Aço corten
Corten stål

Carrara pebbles
Piedras Blancas 
Ciottoli carrara
Seixos de carrara
Carrara sten

Grey stone chippings
Cortezas de piedra gris
Pietrisco grigio
Ardósia cinzenta
Grå skærver

Logs
Leños
Legna
Troncos de madeira
Brændeknuder

Step Burner®

Cast iron 
Fundición 
Ghisa 
Ferro fundido
Fedtsten

Soapstone
Esteatita
Pietra ollare
Esteatite
Soapstone Fedtsten

Black 
Negro
Nero
Preto
Sort

Stainless steel
Acero inoxidable
Acciaio inossidabile
Aço inoxidável
Rustfrit stål

Black / Anthracite
Negro / Antracita
Nero/antracite
Preto/Antracite
Sort / Antracit

Conventional flue
Tiro atmosférico
Canna fumaria convenzionale
Sistema de combustão aberto
Åben forbrænding

Balanced flue
Estanco 
Camera stagna 
Sistema de combustão fechado
Lukket forbrænding

Polished 
Pulido 
Lucido
Polido
Poleret

Wirdum 
840

Wirdum 
670

Sweeted 
Apomazado
Addolcito
Edulcorado
Matsleben

Wirdum 
840

Wirdum 
670

SURROUND | CAMPANA DE CHIMENEA | RIVESTIMENTO | LINTEL | KAMIN

FPAG® Future 
Proof All Gasses

Remote control de luxe (GV60 with TT and ignition)
Mando a distancia de lujo (GV60 con TT e ignición automática) 
Telecomando de luxe(GV 60 con TT e iniezione)
Comando à distância de luxo (GV60 com programação térmica e combustão automática)
Fjernbetjening de luxe (GV60 med TT og automatisk tænding)

ITC 
APP

Natural gas
Gas natural
Gas metano
Gás natural
Naturgas

Propane gas
Propano
Gas propano
Propano
Flaskegas

ITC-App

Built-in
Encastrable
Incassato
Encastrável
Indbygning

1-2-3

Curved steel rear wall
Pared trasera curvada, de acero
Parete posteriore in acciaio curvato
Parede de fundo curvada em aço
Bøjet bagvæg stål

* capacity (output) not valid for Israël.

Remote control 
Control remoto 
Telecomando 
Comando à distância 
Fjernbetjening

Remote control ITC App
Control remoto ITC App
Telecomando ITC App
Comando à distância ITC App
Fjernbetjening ITC App

E	The scale drawings / technical data / colours referred to are subject to change.  
Not every model is automatically available in each country.

 Los dibujos a escala / datos técnicos / colores no son punto de partida para hacer  
preparativos para la instalación. Sujeto a modificaciones de modelos. No todos los 
modelos están disponibles automáticamente en todos los países. 

I	Le dimensioni dei disegni / i dati tecnici/i colori di riferimento possono cambiare.  
Non tutti i modelli saranno disponibili nel paese di riferimento. 

P	Os esquemas / dados técnicos / cores não deverão ser interpretados como ponto de 
partida para preparar a instalação. Reserva-se o direito de efetuar alterações.  
Nem todos os modelos se encontram disponíveis em todos os países.

d	Måltegningerne / de tekniske data / farverne kan ikke bruges som udgangspunkt til 
forberedelsen af installation. Modelændringer forbeholdt. Ikke alle modeller forefindes  
i alle lande.
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Glen Dimplex Benelux BV
Saturnus 8
NL-8448 CC Heerenveen
PO Box 219
NL-8440 AE Heerenveen
t +31 (0)513 656 500
f +31 (0)513 656 501
e info@faber.nl
i www.faber.nl

Glen Dimplex Benelux BV
Vestiging België/ Adresse Belgique
Burgemeester Maenhautstraat 64
B-9820 Merelbeke
t +32 (0)9 210 02 10/210 02 11
f +32 (0)9 210 02 12
e info@faber.be
i www.faber.be

Faber Deutschland
Vertriebsbüro Project1711 GmbH & Co. KG
Im Gewerbegebiet 12
D-48612 Horstmar
t +49 (0)2558 9973880
f +49 (0)2558 9973881
e info@faber-kamine.de
i www.faber-kamine.de

Austria
Design & Heating
+43 (0) 5442/64799
www.dh-austria.com

Austria
Heat Style
+43 (0)316471543-0
www.heat-style.com

Chile
Howard Solution SPA
+56 2 28816142
www.howardsolution.com

Czech Republic
Gazcom s.r.o
+42 0776823270
www.gazcom.cz 

Denmark
Living Flames
+45 7020 5130
www.livingflames.dk

France
Best Fires
+33 559932389
www.best-fires.fr

Greece
C. Gregoriou
+30 2108616850
www.grigoriou.com.gr

Hungary
Faber Holland Magyar Kft.
+361 4369220
www.faberhungary.hu

Iceland
Parki Interiors
+354 5950575
www.parki.is

Ireland
Dimpco
+353 (0)1 8424833
www.dimpco.ie 

Israel
Carmel Heating Faber Israel
+972 (0)36199877
www.carmelheat.com

Italy
Furlanis Ricostruzione s.r.l.
+39 0421394343
www.dim-ora.it 

Latvia
Acorem
+371 67327638
www.acorem.lv

Luxemburg
Plaisir du Feu
+35 2314891
www.plaisirdufeu.lu

Norway
Tolcon AS
+47 22666670
www.tolcon.no

Peru
Rotonde Peru SAC
+51 1 255-9199
www.rotonde-peru.com

Poland
Tapis. PL
+48 42 682 4223
www.tapis.pl 

Portugal
Pedra e Decoracao
Tel. +351 210 968 145
www.pedradecoracao.pt

Romania
E.G.S. Building Construct
+40 0744758358
www.semineeromania.ro

Russia
Nortech Ltd.
+78123275019
www.faber-kamin.ru
www.nortech.ru

Spain
Bosch Marín, s.l.
+34 938970888
www.boschmarin.com

Switzerland
Attika Feuer AG
+41 417848080
www.attika.ch

Turkey
Hürsan A.S.
Tel. +0090 212 211 11 30
www.hursansomine.com

United Kingdom
GDC Group LTD
+44 (0)8456005111
www.gdcgroup.co.uk

Libanon
Oteco SARL
Tel. +00961 5 462662
www.oteco-leb.com

Sweden
Höllvikens Gasol
Tel. +46 705 423464
www.gasolen.se


